

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**18260** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Protección Civil y Emergencias. Objeto: Servicio de seguridad en los edificios e instalaciones de la Dirección General de Protección Civil y Emergencias y la Escuela Nacional de Protección Civil. Expediente: 14A069.*

Apartado 8. Presentación ofertas: Donde dice 14:00 horas del 30 de mayo de 2014, debe decir hasta las 14:00 horas del día 12 de junio de 2014. Apartado 9. Apertura de ofertas: Donde dice fecha y hora: 9 de junio de 2014 a las 10:00, debe decir, 23 de junio de 2014 a las 10:00.

Madrid, 19 de mayo de 2014.- El Director General.

ID: A140026436-1